
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

    Για τους κ.κ. Υπουργούς:  

 Οικονομικών 

 Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

Θέμα: «Λαθρεμπόριο - παραβατικότητα καυσίμων» 

Ο Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης και Τομεάρχης Περιβάλλοντος και Ενέργειας του 
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Σωκράτης Φάμελλος, καταθέτει προς τους κ.κ. Υπουργούς 
Οικονομικών και Ανάπτυξης και Επενδύσεων ως αναφορά, έγγραφο της Ένωσης 
Βενζινοπωλών Θεσσαλονίκης με θέμα: «Λαθρεμπόριο - παραβατικότητα 
καυσίμων»,  με το οποίο καταγγέλλεται  η τακτική ατιμωρησίας των πρατηρίων για τα 
οποία διαπιστώθηκε λαθρεμπορία από τις ελεγκτικές αρχές, αφήνοντας χώρο για 
διενέργεια τρομοκρατικών ενεργειών εκφοβισμού, κατά του Προέδρου της Ένωσης  και 
Προέδρου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πρατηριούχων Εμπόρων Καυσίμων, ο 
οποίος σταθερά καταγγέλλει την παραβατικότητα. 

Στην επιστολή, αναφέρεται συγκεκριμένα, πως παρ' όλο που η ΑΑΔΕ ανακοίνωσε 
συλλήψεις παραβατών για λαθρεμπορία, τίποτε από τη κείμενη Νομοθεσία για τις 
συγκεκριμένες παραβάσεις δεν τηρήθηκε, ούτε δημοσιοποιήθηκαν τα ονόματα των 
εμπλεκόμενων πρατηρίων, ούτε έκλεισαν, με αποτέλεσμα τη συνέχιση της διακίνησης 
χιλιάδων λίτρων λαθραίου υγραερίου κυρίως, περνώντας το μήνυμα της ανοχής στην 
αυθαιρεσία. Μάλιστα η επιστολή καταγγέλλει ότι η κυβέρνηση δεν εφαρμόζει τη 
νομοθεσία που η ίδια έχει νομοθετήσει και είναι ισχυρά εκτεθειμένη για αυτό! 

 Επισυνάπτεται η επιστολή.  

Παρακαλούμε για την απάντηση,  τις σχετικές ενέργειες και την  ενημέρωσή 

μας σχετικά.       

Αθήνα, 20/5/2022 

Ο καταθέτων  Βουλευτής 

Φάμελλος Σωκράτης  
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ΑΡ.ΠΡΩΤ.:765 

ΠΡΟΣ: ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ κύριο Μητσοτάκη Κυριάκο                                                         

ΠΡΟΣ:ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  Υπουργό κύριο Σταϊκούρα Χρήστο                                 

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ και ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ κύριο Γεωργιάδη Άδωνι                                  

ΠΡΟΣ: ΑΑΔΕ Διοικητή  κύριο Πιτσιλή Γεώργιο                                                                                                                       

ΠΡΟΣ: Υφυπουργό Οικονομικών κύριο Βεσυρόπουλο  Απόστολο 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ  όλων των κομμάτων του νομού Θεσσαλονίκης 

ΘΕΜΑ: Λαθρεμπόριο- παραβατικότητα καυσίμων 

  

Αξιότιμοι κύριοι, 

 

 Μετά και την πρόσφατη (δεύτερη κατά σειρά) τρομοκρατική ενέργεια   που 

πραγματοποιήθηκε στο πρατήριο καυσίμων του Προέδρου μας και Προέδρου της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Πρατηριούχων Εμπόρων Καυσίμων κυρίου Κιουρτζή Θεμιστοκλή , η Α.Α.Δ.Ε. εξέδωσε 

στις 12/5/2022 σχετικό Δελτίο Τύπου με αναφορά σε συλλήψεις παραβατών για λαθρεμπορία. 

 

 Στο Δελτίο Τύπου περιγράφονται ΄΄επιτυχίες΄΄ των ελεγκτικών αρχών με μοναδικό σκοπό 

τον κατευνασμό της οργής των πολιτών, χωρίς όμως να  δημοσιοποιούν τα ονόματα των πρατηρίων 

που εμπλέκονται και οι οποίοι διακινούσαν εκατοντάδες χιλιάδες λίτρα ιδιαιτέρως λαθραίου 

υγραερίου και βεβαίως συνεχίζουν να λειτουργούν και δεν κλείνουν όπως οι νόμοι ορίζουν για τις 

συγκεκριμένες παραβάσεις. 

 






